

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3**  
**Zastupitelstvo městské části**

**U S N E S E N Í**

**č. 87**

**ze dne 12.09.2023**

**Vybudování dětské skupiny v objektu K Lučinám**

Zastupitelstvo městské části

**I. bere na vědomí**

1. usnesení Rady MČ Praha 3 č. 296 ze dne 17. 5. 2023, kterým byl schválen projektový záměr "Vybudování dětských skupin v objektu K Lučinám" dle podkladu č. 1

**II. souhlasí**

1. s realizací projektu "Vybudování dětských skupin v objektu K Lučinám"
2. s podáním žádosti o dotaci na uvedený projekt "Vybudování dětských skupin v objektu K Lučinám" z MPSV (Národní plán obnovy) na základě výzvy č. 31\_22\_045 s názvem "Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný sektor" s tím, že plánované celkové výdaje projektu ve výši 55 459 584 Kč včetně DPH budou předfinancovány z rozpočtu MČ Praha 3 (vč. nezpůsobilých výdajů)

**III. ukládá**

1. Ondřeji Rutovi, místostarostovi městské části
  - 1.1. ve spolupráci s příslušným gesčním radním Janem Maternou zajistit kroky směřující ke zpracování a podání žádosti o dotaci na projekt "Vybudování dětských skupin v objektu K Lučinám"
2. Michalu Vronskému, starostovi městské části
  - 2.1. podepsat příslušné dokumenty v rámci žádosti o dotaci

Michal Vronský  
starosta městské části

## **Důvodová zpráva**

Zpracoval: Odbor ekonomický

RMČ Praha 3 schválila dne 17. 5. 2023 projektový záměr „Vybudování dětských skupin v objektu K Lučinám“ a zpracování žádosti o dotaci z MPSV (Národní plán obnovy) v rámci výzvy č. 31\_22\_045 Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný sektor.

Cílem projektu je vybudování nových kapacit 2 dětských skupin v počtu 48 míst v rekonstruovaném objektu, který bude moderně a vhodně zařízen včetně úpravy venkovního prostranství pro pobyt dětí venku. Dalším cílem projektu z environmentálního hlediska je zajištění vyšší energetické efektivity objektu s provozem 2 dětských skupin. Provozovatel dětských skupin bude vybrán na základě řádného výběrového řízení zajišťující kvalitu poskytovaných služeb.

Na základě podmínek uvedené výzvy je jednou z povinných příloh žádosti usnesení zastupitelstva územního samosprávného celku, ze kterého bude zřetelný souhlas s realizací projektu. Projekt bude definován názvem, programem, do něhož je žádost o podporu předkládána, plánovanými celkovými výdaji projektu a dále bude v usnesení uveden zdroj financování celkových výdajů projektu, tj. včetně nezpůsobilých výdajů (zdroj: Výzva č. 31 22 045 z MPSV NPO – Budování kapacit DS veřejný sektor – str. 14, kap. 10, odst. 10).

Městská část Praha 3 je připravena realizovat uvedenou akci pouze za předpokladu získání dotace v požadované výši a za předpokladu získání dalších dotačních zdrojů na případné kofinancování ze strany městské části Praha 3 do výše 100 % celkových výdajů.

V návaznosti na toto usnesení bude podána kompletní žádost o dotaci podle podmínek příslušné výzvy a dotačního programu.

Výbor finanční projednal souhlas s realizací tohoto projektu na svém jednání dne 30. 8. 2023 a doporučuje jej Zastupitelstvu městské části Praha 3 ke schválení.

V srpnu 2023 bylo vydáno územní a stavební rozhodnutí na tento projekt.

Výše požadované dotace z uvedené výzvy činí: 25 mil. Kč.

Nejzazší termín pro podání žádosti o dotaci: 15. 11. 2023